

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	mamoroso
NO_DOC_EXT:	2022-012676
SOFTWARE_VERSION:	13.1.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	m.amoroso@kipointspa.it

LANGUAGE:	IT
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

**Rettifica****Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche****Forniture****Base giuridica:**

Direttiva 2014/25/UE

**Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore****I.1) Denominazione e indirizzi**

Denominazione ufficiale: Poste Italiane S.p.A. – ACQUISTI

Indirizzo postale: Viale Asia 90

Città: Roma

Codice NUTS: IT Italia

Codice postale: 00144

Paese: Italia

Persona di contatto: Responsabile procedimento fase affidamento: Pierluigi Passafaro

E-mail: [posteprocurement@bravosolution.it](mailto:posteprocurement@bravosolution.it)

Tel.: +39 0659583835

**Indirizzi Internet:**

Indirizzo principale: <http://www.poste.it>

Indirizzo del profilo di committente: <http://www.posteprocurement.it>

**Sezione II: Oggetto****II.1) Entità dell'appalto****II.1.1) Denominazione:**

Accordo Quadro per la fornitura n. 29.000 “Completi da lavoro per addetti al recapito ed alla produzione” a minore impatto ambientale – Due Lotti

**II.1.2) Codice CPV principale**

18110000 Indumenti professionali

**II.1.3) Tipo di appalto**

Forniture

**II.1.4) Breve descrizione:**

Appalto ai sensi D.Lgs n° 50/2016 – Procedura aperta in modalità telematica per l'istituzione di un Accordo Quadro per la fornitura di Divise da lavoro per Poste a minore impatto ambientale conformi al Decreto del ministero dell'Ambiente della Tutela del territorio e del Mare del 30.6.2021 G.U.R.I. Serie Speciale n. 167 con gestione responsabile della filiera – Due Lotti.

**Sezione VI: Altre informazioni****VI.5) Data di spedizione del presente avviso:**

26/01/2022

**VI.6) Riferimento dell'avviso originale**

Avviso originale spedito mediante eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Login per clienti TED eSender: mamoroso

Numero di riferimento dell'avviso: 2021-173818

Numero dell'avviso nella GU S: 2021/S 245-648034

Data di spedizione dell'avviso originale: 14/12/2021

**Sezione VII: Modifiche**

**VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere**

**VII.1.1) Motivo della modifica**

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

**VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 04/02/2022

Ora locale: 16:00

leggi:

Data: 16/03/2022

Ora locale: 16:00

Numero della sezione: IV.2.7

anziché:

Data: 07/02/2022

Ora locale: 10:00

leggi:

Data: 17/03/2022

Ora locale: 10:00

**VII.2) Altre informazioni complementari:**

Data chiarimenti: 07/03/2022 ore 13:00